

ФОНДОВЫЙ РЫНОК ВКЛАДЫ ИПОТЕКА ПЕНСИОННЫЕ ОТЧИСЛЕНИЯ ЖИЛЬЕ СТРАХОВАНИЕ БЕЗОПАСНОСТЬ ТОВАРЫ СКИДКИ

ФИНАНСОВЫЙ СУПЕРМАРКЕТ

Уважаемые читатели, в рамках проекта «Финансовый супермаркет» редакция газеты продолжает рубрику.

ЧЕРНОЕ И БЕЛОЕ

Телефон горячей линии 777-012.

Каждый из вас может позвонить по телефону горячей линии и пожаловаться на плохое обслуживание и некачественные товары. Эти магазины попадут в черный список. Если же вы, наоборот, довольны тем, как вас обслужили, мы с удовольствием внесем название данной фирмы в белый список.

МЕТРО приглашает за подарками!

Уважаемые клиенты!

Подарочный сертификат на покупку товаров в МЕТРО – удачное решение Вашего корпоративного подарка!



Заказы принимаются по телефону: 79-88-74
электронной почте: Acquisition.Store63@metro-ss.ru
в отделе по работе с клиентами в ТЦ МЕТРО
адрес: г.Тверь, ул. Склизкова, 122

Оформление карты клиента МЕТРО для сотрудника, при наличии сертификата, не требуется.

ПО ФАКТУ

На 4 тверских маршрутах такси разрешен льготный проезд. Перевозку пассажиров по единому социальному билету осуществляют автобусы марки ПАЗ под номерами 124, 14, 55 и 601. Кроме этих маршрутов льготный проезд обеспечен во всех троллейбусах и трамваях города, а также больших автобусах МУП «ПАТП-1», следующих по маршрутам №№1,15,20,21,25,104,121 и в автобусах ОАО «Тверьавтотранс» №30 и №31.

314 и 3100 мл — вес биооливок, фаршированных миндалем производства Societa Cooperativa Agricola G.M.G. a.r.l. dei F.lli Gaudiano (Италия), расфасованных в стеклянные банки. Именно этот продукт сотрудники Роспотребнадзора по Тверской области не советуют приобретать жителям Верхневолжья в канун новогодних праздников. Причина — риск заражения ботулизмом. Обнаружив на тверских прилавках оливки данной торговой марки, следует позвонить по телефону горячей линии ведомства (4822) 32-35-98.

На 4,8% с начала ноября выросли потребительские цены на дизельное топливо. Таким образом, средняя цена дизтоплива по России за неделю с 14 по 20 ноября составила 27,28 руб. за литр. Среди причин роста — сезонный фактор (зимний дизель дороже летнего), нехватка производственных мощностей на нефтеперерабатывающих заводах, а также монополизм на поставки топлива, характерный для некоторых регионов, особенно Дальнего Востока.

Работа ждет

ТРУДОВОЕ ПРАВО

В банке данных Центра занятости населения города Твери — пять тысяч вакансий. Ознакомиться с ними более подробно жители областного центра смогли 24 ноября в рамках акции «День профессионала»

Тверитяне активно посещают ярмарки вакансий, что вполне объяснимо: участие в них — хороший шанс получить достойную работу. Понимая необходимость и значимость подобных форм взаимодействия работодателей и соискателей, на прошлой неделе главное управление по труду и занятости населения Тверской области инициировало проведение еще одной акции под названием «День профессионала».

Несмотря на то, что официальное начало мероприятия было назначено на 11 часов утра, многие соискатели пришли в городской центр занятости гораздо раньше. По словам безработной Жанны Хозяшевой, вышедшей недавно из декретного отпуска, желающих трудоустроиться довольно много, поэтому среди соискателей существует негласная конкуренция в борьбе за рабочие места. Однако, по мнению специалистов службы занятости, устроить «сражения» за вакансии не стоит — имея желание, работу сможет найти каждый обратившийся. Как показывает практика, эффективность проведения подобных мероприятий составляет от 70 до 75%, тем более что в

Тверском банке данных ЦЗН насчитывается пять тысяч вакансий.

Узнать о них более детально безработные люди смогли на специальных дискуссионных площадках. Кроме того, в «День профессионала» они получили индивидуальные и групповые консультации по выбору профессии, сферы деятельности, направления профессионального обучения, профориентации, приняли участие в деловых играх и мастер-классах по составлению резюме, а также встретились с бывшими безработными — теперь начинающими предпринимателями. К слову, подходящую вакансию можно было подобрать не только

ярмарке один из лидеров розничных продаж в России — ООО «Лента». Напомним, что в конце декабря эта компания, активно сотрудничающая с местными товаропроизводителями и фермерами, открывает гипермаркет в Твери. Как отметила заместитель директора по персоналу ООО «Лента» Татьяна Антонова, предприятие заинтересовано не только в опытных сотрудниках, но и в выпускниках ссузов и вузов, не имеющих опыта работы. Главное, они должны обладать активной жизненной позицией и стремлением развиваться вместе с компанией, а она позаботится о том, чтобы вчерашние студенты выросли



занятости, но и воспользовавшись сенсорным информационным киоском.

с помощью специалиста службы занятости, но и самостоятельно, воспользовавшись сенсорными информационными киосками.

Большой интерес у соискателей вызвали консультации потенциальных работодателей. Более 300 вакансий предложил на

Подходящую вакансию в «День профессионала» можно было подобрать не только с помощью специалиста службы

в профессионалов. Понятно, что одной только зарплатой на рабочем месте их не удержишь, поэтому «Лента» обещает своим будущим сотрудникам не только карьерный рост, но и предлагает ряд социальных гарантий. В их числе полисы добровольного ме-



дицинского страхования, гарантирующие помощь в самых лучших медицинских учреждениях города, а также ежемесячные материальные поощрения за выслугу лет.

— Чем больше работодателей будут принимать участие в мероприятиях, организованных службой занятости, тем лучше, — уверен начальник главного управления по труду и занятости населения Тверской области Сергей Исаев. — Отрадно, что к региональной программе по снижению напряженности на рынке труда активно подключились инвесторы, которые пришли на тверскую землю. В их числе Shell, Paulig, «Парето-Принт» и многие другие. Они привносят не только современные технологии, но и новые условия труда». В связи с этим расширяются и задачи центров занятости населения Тверской области, программы выстраиваются с учетом тре-

бований времени. В том, что эта работа дает видимые результаты, сомнений нет. Об этом же говорит и тот факт, что растет число обращений в службу занятости как граждан, так и работодателей.

— Для того чтобы адаптировать все эти трудовые ресурсы к новым экономическим условиям, нужно приложить немало усилий, — подчеркнул Сергей Анатольевич. — Центры занятости населения Тверской области на это вполне способны. Мы учим безработных граждан не только профессии, но и культуре поведения и общения с целью их адаптации на рынке труда, то есть даем этим людям возможность занять свою нишу в обществе.

Акция «День профессионала» прошла по всей области. Услуги службы занятости получили более трех тысяч человек.

Юлия ПАУТОВА